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○○部　○○○○　　印

お支払条件変更のお願い

拝啓　貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引立てに預かり厚く御礼申し上げます。
さて、この度は貴社との取引条件の緩和をお願いいたしたく、不躾ではありますがご連絡いたした次第です。
　これまで貴社へのお支払いは、月末締めの翌月末現金払いとなっておりますが、今年から徐々に発注量が増加して昨年の倍近い発注量になるに至り、弊社としても現金での支払いでは、資金繰りに関して無視できない程の負担がかかるようになりました。
　つきましては、これまで現金支払いとしておりましたのを○ヶ月サイトの約束手形に変更いただきたくお願い申し上げます。
　貴社では、手形取引への移行に審査があるかとは存じますが、これまでの取引実績や弊社の業績などをご賢察のいただき、格別のご配慮を賜りますようお願いいたします。
　なお、審査に必要な資料等ありましたら、小職に何なりとご指示くださいませ。
　まずは、取引条件緩和のお願いまで 。

敬具
記

　１　締切日
毎月○○日（従来は○○日）

　２　支払日
翌月○○日（従来は○○日）

　３　支払方法
サイト○○日の約束手形（従来は現金）
以上

郵便番号

住所



電話番号


ＦＡＸ



○○○○株式会社　○○○○部　○○　○○
