平成○○年○○月○○日

株式会社○○○○
○○　○○様

入会のご案内

拝啓　貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご厚情を賜り、厚くお礼申し上げます。

　さて、私ども○○○○では、メンバーズクラブ制度を実施することになりました。
名称は「○○○○会」とし、当会の会員になられたお客様には、季節ごとに発行いたします。最新情報満載の会報をお届けいたしますとともに、特別セール割引、連携レジャー施設の優待利用など、多数の特典をご用意いたしております。
　また、お買い上げ金額ごとにポイントがたまる○○○○カードを発行し、たまったポイントを次回のお買い物にご利用いただけるシステムとなっております。
　つきましては、この機会にぜひとも入会いただきたく、本状にてご案内申し上げます。
　なお、入会ご希望の方は、同封のハガキに必要事項をご記入の上、ご返送くださいますようお願い申し上げます。今後とも、○○○○をよろしくご愛顧のほどお願い申し上げます。
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