平成○○年○月○日

○○○○株式会社
○○○○部　○○　○○様

株式会社○○○○　　　

○○部　○○○○　　印


拝啓　貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引立てに預かり厚く御礼申し上げます。
　この度は貴社本社におかれまして、盗難の被害に遭われたとのこと、心よりお見舞い申し上げます。
　社員の皆様にもお怪我はなかったとはいえ、さぞかし驚かれ、ご不安なことと存じます。
　承りますれば、高価な機材が数台も盗まれたとのことで、皆様のご落胆の思いはいかばかりかと拝察いたします。
　今は盗まれた機材が一刻も早く貴社へと戻ることをひたすらお祈りするばかりです。
　予想もしない災難に遭われ、ご心労もありましょうが、これに屈せず、ご健闘を続けられますよう祈念申し上げます。
　弊社といたしましては、できる限りのお手伝いをさせていただきたいと存じておりますので、どうぞご遠慮なくお申し付けくださいますようお願い申し上げます。
　まずは、書面にてお見舞い申し上げます。
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